
В Кемеровской области – Кузбассе бывшая главный бухгалтер признана виновной в мошенничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главному бухгалтеру одного из муниципальных учреждений г. Юрги. 41-летняя женщина признана виновной в совершении 5 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в период с октября 2020-го по апрель 2023 года осужденная занимая должность главного бухгалтера одного из муниципальных учреждений г. Юрги, вносила ложные сведения в реестры на выплату премий работникам детского сада, указывая в ведомостях свою фамилию и сумму положенной ей выплаты. Таким способом она похитила свыше 1 млн 190 тыс. руб. бюджетных денежных средств.

Преступная деятельность женщины выявлена сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу, материалы переданы в следственные органы СК России, где им была дана надлежащая правовая оценка и принято решения о возбуждении уголовного дела.

Со следствием осужденная сотрудничала, в полном объеме возместила в бюджет похищенные денежные средства.

Приговором суда женщина осуждена к условному лишению свободы.

13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1830960>